Завдання 

І туру Інтернет-олімпіади з математики 2014р
6 клас
1. Велосипедист проїжджає деяку відстань на 2
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год швидше, ніж проходить пішки. Знайти відстань, якщо швидкість велосипедиста 12 км/год, а швидкість його, коли він іде пішки, складає 30% від швидкості на велосипеді.

2. З прямокутника розміром 8(11 клітинок потрібно по лініях сітки вирізати кілька квадратів так, щоб не було однакових квадратів. Яку найбільшу кількість квадратів можна вирізати?

3.  У шестизначному числі закреслили одну цифру і отримали п’ятизначне число. Від першого числа відняли п’ятизначне число і отримали 654321.  Знайдіть перше число.
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